

Certified by :









PRICE SENSITIVE INFORMATION/ANNOUNCEMENT

In view of the Company's announcement regarding change of Registered Name of the Company published on 4th January 2023 in compliance with the Companies Act 1994 (amended in 2020), the Management of the Company informs for the information of all concerned that, in compliance with all rules, on 6th March 2023, the Office of the Registrar of Joint Stock Companies & Firms has approved the changed Registered Name of our Company as follows:

Registered Name of the Company as per Registration	Changed Registered Name	Date of approval of change by Office of the Registrar of Joint Stock Companies & Firms
Esquire Knit Composite Limited	Esquire Knit Composite PLC	6 th March 2023

Therefore, with effect from the said 6th March 2023, the Registered Name of our Company shall be Esquire Knit Composite PLC in all respects. At the same time, it is also being informed by the Company that there is no change in the style of the Company's Logo and name in this change and the Company will gradually implement this change in all areas including the certificates of the Company.

Dated: Wednesday, Dhaka 22 March 2023

Corporate Office:

Phone : 096 12 443 322

: ekcl@esquire.com.bd Website : www.esquireknit.com

Kanchpur, Sonargaon, Narayangonj, Bangladesh.

Esquire Tower

E-mail

Factory :

By order of the Management of the Company

Md. Morrir Hossain **Company Secretary**

Member of

EAquize Group